

体育

马刺4:0横扫灰熊,重回NBA总决赛

再不疯狂,他们就老了

本报记者 叶嘉利 实习生 岳超

北京时间5月28日,马刺93:86再胜灰熊,从而以4:0的总比分横扫对手,进入NBA总决赛。如果一个词语来形容这支马刺队,传奇二字再合适不过。时隔6年,马刺又杀回来了。年过百岁的GDP组合重回总决赛,带着一股温情,又透着一点杀气。一切都是那么熟悉,奇数年、马刺夺冠定律、巴克定律,这一次老男孩们离冠军是那么近。时光不等人,错过之后就不知道什么时候会重逢,再不疯狂他们就真的老了。

当2007年拿下总冠军的时候,或许马刺不会想到自己下一次总决赛之旅竟然要等6年这么久。更令人惊奇的是,6年的岁月流逝,马刺却还是那支马刺,带领球队回到总决赛的,还是波波维奇,还是当年的GDP。而这,或许就是马刺成功的秘诀所在。

纵观这六年,我们不难发现,虽然其间马刺没有能够杀进总决赛,但是球队一直有稳定发挥,保持着不俗的状态,年年拿到50+的胜场。联盟中这六年不知道更换了多少位主帅,各支球队不知做了多少次交易,换了多少位核心,这始终都没有对马刺造成太大影响。GDP始终是联盟最为可靠的组合,他们跟波波维奇组成马刺

铁打的营盘,而变化的是马刺能够不断提拔一千自己所需要的角色球员,为球队输送炮弹,这是马刺流水的兵。不管兵们更换了多少,主心骨的将帅一直在,铁血精神一直在,圣安东尼奥马刺队已经成为了稳定的代名词。

而且,相较于6年前,马刺在稳定的前提下,有效补充了自己。原来的马刺是防守的铁军,现在的马刺进攻同样令人称道。随着年龄增长,GDP总有力不从心之时,马刺也随即转变着自己的打法,给年轻人更多机会,不断丰富自己的进攻手段。作为GDP中最年轻的一个,帕克接过邓肯的重担,成了球队领袖,而邓肯是球队定海神针,宝刀不老,关键时刻屡有力挽狂澜的上佳表现。大心脏的妖刀吉诺比利仍能扮演关键先生的角色,莱昂纳多们则不断为领袖们分担责任,给GDP更加充足的休息时间。GDP现在更多作为进攻轴心,帮助球队各个点全面开花,改变了原来只靠三人组打天下的局面。稳中有变,且稳中有升,回到总决赛的舞台上,马刺宣告着自己的王者归来,也向近来暴发户般屯聚球星的球队们发出了自己的挑战。

被横扫,“熊孩子”还是太年轻

本报记者 叶嘉利 实习生 岳超

“熊孩子”们倒在了老马刺的脚下,残酷又励志。真的是实力不济,没有任何借口,说他们太年轻也好,没有巨星也好,这都不足以改变灰熊输掉比赛的事实。年轻没有彩排,灰熊已经创造了队史最佳,对于孟菲斯这座小城而言,他们是当之无愧的英雄。无奈他们面对的是这样一支老而弥坚的马刺,让这些熊孩子们不禁慨叹:你们再不老我们就疯了。

三年前,灰熊还是一支鱼腩球队,在列强林立的得州,只能扮演陪太子读书的角色。灰熊的进步,离不开老板佩拉的睿智,更离不开主帅霍林斯的努力。将加索尔、兰多夫这些可造之才带到孟菲斯的是佩拉,而将他们真正塑造出来的正是霍林斯。在他的指导下,加索尔摇身一变成为联盟一流的内线,坏脾气的兰多夫在球场上尽情发挥自己的天赋,而且改

变了“毒药”的面貌。同时,之前千疮百孔的防线现如今可谓固若金汤滴水不漏,灰熊成为了联盟数一数二的防守强队,而这,都是在最近三年完成的。不得不说,灰熊的进步,绝对堪称神速。

不过爬得快摔得也狠,西部决赛被马刺横扫,让梦想总冠军的灰熊队回到了现实。即便防守做得再好,进攻端的羸弱表现,也难以阻挡他们被淘汰出局。一支进攻合格的球队需要三分,需要半截篮,需要稳定的攻击手。当球队进攻受阻的时候,需要有人打破僵局,当比赛来到最后时刻,需要有人一锤定音。而这些,灰熊几乎没有,他们需要去到自由市场上淘金,抑或在不打破球队防守体系的前提下寻求交易。对于灰熊而言,靠着眼前的这套阵容只能打进西部决赛,明年想要更进一步,夏天如何在进攻端增添点火力,让攻防更为平衡,老板佩拉恐怕还得拿出真金白银来才行。



水晶宫球员高举英超奖杯。



马刺老将迪奥在比赛中上篮。本版照片均为新华社发

水晶宫赢得1.2亿英镑升级战

本报讯 北京时间5月27日22:00,2012/2013赛季英格兰冠军联赛升级附加赛决赛在温布利球场展开争夺,水晶宫1:0力克沃特福德,签约曼联的小将扎哈加时赛制造点球,老将凯文·菲利普斯命中绝杀。水晶宫赢得这场价值1.2亿英镑的升级赛,同加的夫和胡尔城一起回到英超。

水晶宫和沃特福德分别在2005年和2007年从英超降级,而这场价值高达1.2亿英镑的升级附加赛决赛对于任何一方都将是极大推动。水晶宫并未改变半决赛淘汰布莱顿的首发阵容,这也将是扎哈在水晶宫的最后一场比赛,他将在下赛季效力曼联。而沃特福德主帅佐拉则召入普迪尔和霍格加强中场。

水晶宫第18分钟遭遇打击,迪加科伊受伤被换下场。尽管双方近10次交锋打入38球,但本场重要比赛双方都显得十分小心谨

慎,上半场仅有的6次射门全部未能打中门框范围内。这是水晶宫创纪录地第5次打入英冠升级附加赛决赛,此前曾3次胜出。而沃特福德也在1999年和2006年两次告捷晋级。而且近7次升级附加赛决赛,最后均是积分榜第3的球队胜出。

下半场,水晶宫的优势愈发明显,沃特福德被动防守,扎哈屡次在右路突破制造威胁,但都无功而返,双方进入加时赛。英冠升级附加赛决赛历史上第3次进入加时,此前2次均进入点球大战,上次还是2002年。但此前从未出现互交白卷的比分。第93分钟,阿布迪直传,迪尼摆脱后卫小禁区被卡塞蒂绊倒,凯文·菲利普斯主罚点球命中,并最终获得胜利。(斯科)

布勃卡参选
国际奥委会主席

新华社北京5月27日体育专电 现年49岁的前奥运会冠军、乌克兰撑竿跳名将谢尔盖·布勃卡将在28日召开新闻发布会,宣布参选新一届国际奥委会主席。布勃卡成为下届国际奥委会主席的第六位人选,也是最年轻的人选。

据外电报道,现任国际奥委会主席罗格今年9月将卸任。目前已经确定参选新一届国际奥委会主席的五位候选人分别是:现任国际奥委会副主席巴赫、国际奥委会副主席新加坡人黄思绵、国际奥委会财务委员会主席卡里翁、国际拳击联合会主席吴经国、国际赛艇联合会秘书长奥斯瓦尔德。布勃卡将是国际奥委会历史上最年轻的主席候选人。

布勃卡四次参加奥运会,6次获世界冠军,35次刷新撑竿跳室内、室外世界纪录,有“空中飞人”之称,目前仍保持着室内、室外撑竿跳的双项世界纪录。

贝尼特斯出任
那不勒斯主教练

新华社布鲁塞尔5月27日体育专电(记者 王震鹰) 意甲那不勒斯俱乐部主席劳伦蒂斯27日在其推特(Twitter)上宣布,西班牙著名教练贝尼特斯将从下赛季起执掌那不勒斯队教鞭。

贝尼特斯将接替在那不勒斯队执教4个赛季后投奔国际米兰的马扎里。那不勒斯队在马扎里的调教下,近两年进入意甲夺冠队伍行列。该队上赛季捧起了意大利杯赛奖杯,本赛季夺得了意甲联赛亚军,从而获得了下赛季欧洲冠军联赛正赛的入场券。

本赛季,贝尼特斯接替被炒鱿鱼的迪马特奥作为英超豪门切尔西队过渡主教练带领“蓝军”获得了英超第三名,让“蓝军”拿到了下赛季欧冠正赛门票,并率队在欧罗巴联赛上夺冠。切尔西完成了连续两个赛季先后夺得欧冠冠军和欧罗巴联赛冠军的壮举,也实现了欧洲赛事三大杯的大满贯。

多特蒙德
引进希腊铁卫

新华社柏林5月28日体育专电 德甲多特蒙德足球俱乐部28日宣布,希腊国脚帕帕斯塔托普洛斯正式加盟该俱乐部,并与球队签署了为期五年的合约。

现年24岁的帕帕斯塔托普洛斯原效力于意甲热那亚俱乐部,后转会至AC米兰,后又租借到德甲云达不来梅俱乐部。司职后卫,曾代表不来梅在德甲首发出场59次,打进2球。

“在不来梅的两年时间让我受益匪浅,”帕帕斯塔托普洛斯说,“现在是时候进入下一个阶段了。”

刚刚在欧冠联赛决赛中与冠军奖杯失之交臂的多特蒙德队已经开始备战2013/2014赛季。原球队后卫桑塔纳已转会至沙尔克04队,强壮的帕帕斯塔托普洛斯的到来刚好填补了后卫线上的空缺。

“我们很高兴帕帕斯塔托普洛斯能够加盟多特蒙德,”多特蒙德俱乐部体育主管迈克尔表示,“他是一个非常灵活的后卫,可以胜任多个位置,我们相信他还有巨大的潜力可以发挥。”